
Лабораторна робота №1

Задача оптимального виробництва фарб

Невелике підприємство випускає два типи фарб: для внутрішніх (I) та

зовнішніх (Е)робіт. Продукція обох типів поступає до оптової торгівлі. Для

виробництва фарб використовується два вихідних продукти А та В.

Максимально можливі добові запаси цих продуктів становлять ka т і kb

твідповідно. Витрати А та В на 1 т відповідних фарб наведені в табл.1.

Вивчення ринку збуту показало, що добовий попит на фарбу І ніколи

не перевищує попит на фарбу Е більш, ніж на f т. Також встановлено, що

попит на фарбу І ніколи не перевищує у т на добу.

Оптові ціни однієї фарби дорівнюють: dгрн. для фарби Е і sгрн. для

фарби І.

Яку добову кількість фарби кожного виду повинно виробляти

підприємство, щоб дохід від реалізації був максимальний?



Таблиця 1. – Вихідні дані задачі про виробництво фарб

Витрати
вихідних

продуктів на 1
тонну фарби, т

Варіант Вихідний
продукт

Фарба
Е

Фарба
І

Максимально
можливий

запас, т
(kaтаkb)

f
т.

у
т.

dгрн. sгрн.

А 1 2 61
В 2 1 8

1 2 3000 2000

А 2 4 92
В 4 1 8

2 6 2000 1000

А 1 2 143
В 2 3 20

1 3 300 600

А 2 1 104
В 4 2 16

1 2 3000 2000

А 5 6 175
В 2 7 20

2 10 5000 6000

А 2 5 106
В 4 3 15

3 8 600 700

А 1 3 77
В 4 3 8

1 3 1000 1500

А 1 3 68
В 2 1 9

2 4 600 500

А 2 8 129
В 5 6 12

2 12 450 600

А 1 3 610
В 2 1 4

2 5 3000 2000

А 4 2 2011
В 3 4 30

5 15 4000 5000


